# Datenaustauschblatt der Stadtwerke Bad Nauheim GmbH

in der Marktrolle als Messstellenbetreiber und Messsdienstsleister Strom sowie Gas



# Stadtwerke Bad Nauheim GmbH

Hohe Straße 14-18 61231 Bad Nauheim

Geschäftsführer: Dr. Thorsten Reichel

Handelsregister: AG Friedberg/Hessen, HRB 5458

Ust.-ID.Nr.: DE 217 305 649

# Bankverbindung für Einzahlung Rechnungsbeträge (Netznutzungsrechnungen)

Stand 01.10.2023

Sparkasse Oberhessen		Sparkasse Oberhessen	
BLZ:	518 500 79	BIC: HELADEF1FRI	
Konto-Nr.:	27 066 097	IBAN: DE 69 5185 0079 0027 0660 97	
Kontoinhaber: Stadtwerke Bad Nauheim GmbH		Gläubiger-ID: DE69ZZZ00000087385	

### **Datenaustausch**

Datenübertragung	E-Mail (SMTP)		
Verschlüsselung/ Signierung	S/MIME-Standard		
komprimierter Datenversand	auf Anfrage		
BDEW - Code MSB	9910345000006		
1:1 E-Mail-Adresse für EDIFACT Sparte: STROM	stadtwerke-bad-nauheim@netz.servicerz.de		
DVGW Code MSB	9800271600006		
1:1 E-Mail-Adresse für EDIFACT Sparte: GAS	stadtwerke-bad-nauheim-gas@netz.servicerz.de		

Der Datenaustausch erfolgt jeweils in den von der Bundesnetzagentur vorgegebenen Datenformaten und Versionen, veröffentlicht unter www.edi-energy.de.

# **Ansprechpartner**

	Netznutzung		
Vertragsmanagement	Stadtwerke Bad Nauheim GmbH		
Annahme und Beseitigung von Messgerätestörungen	Tel.: 06032 807 - 917		
Inbetriebsetzung von Messstellen	Fax: 06032 807 - 105		
Rückgabe von Messeinrichtungen	E-Mail: netznutzung@stadtwerke-bad-nauheim.de		
	Netznutzung		
für Fragen und Klärfälle	Stadtwerke Bad Nauheim GmbH		
WiM - Prozesse	Tel.: 06032 807 - 917		
	Fax: 06032 807 - 105		
	E-Mail: netznutzung@stadtwerke-bad-nauheim.de		
	Stadtwerke Bad Nauheim GmbH		
	Tel.: 06032 807 - 555		
Rücksendeadresse für Messeinrichtungen	Fax: 06032 807 - 105		
	Betriebszeiten		
	Montag – Donnerstag 07:30 – 12:00 Uhr		
	Montag – Donnerstag 13:00 – 16:00 Uhr		
	Freitag 07:30 – 12:00 Uhr		